



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 103 DE 25 DE OUTUBRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, torna pública a retificação dos Editais nº 78 a 91/2017-R publicado no DOU de 11 de outubro de 2017, seção 3, páginas 90 a 95, conforme a seguir:

1) No item 2, Edital 085/2017-R, onde se lê: "Titulação Mínima Exigida: Graduação: Medicina ou Enfermagem ou Odontologia ou Fisioterapia ou Terapia Ocupacional (cursos reconhecidos pelo MEC) e Pós-Graduação: Doutorado em Saúde Coletiva ou Saúde Pública ou Epidemiologia.", leia-se: "Titulação Mínima Exigida: Graduação (curso reconhecido pelo MEC) na área de Ciências da Saúde (conforme tabela de áreas do conhecimento CNPq) e pós-graduação em nível de Doutorado na subárea de Saúde Coletiva (cód. CNPq 4.06.00.00-9) OU Saúde Pública (cód. CNPq 4..06.02.00-1) OU Epidemiologia (cód. CNPq 4.06.01.00-5)".

2) No item 2, Edital 079/2017-R, onde se lê: "Titulação Mínima Exigida: Graduação: Zootecnia ou Veterinária ou Agronomia e Pós-Graduação: Doutorado em Zootecnia ou Ciência Animal, com área de conhecimento em Aquicultura e Bromatologia", leia-se: "Titulação Mínima Exigida: Graduação: Zootecnia ou Veterinária ou Agronomia ou Engenharia de Pesca ou Engenharia de Aquicultura e Pós-Graduação: Doutorado em Zootecnia ou Ciência Animal, com área de conhecimento em Aquicultura e Bromatologia."

Os demais itens do edital permanecem inalterados.

REINALDO CENTODUCATTE

Reitor